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УСЕРБАЕВ Уалихан Алмахамбедович,
№15 колледжінің информатика пәні оқытушысы.
Түркістан облысы, Жетісай ауданы

ЭЛЕКТРОНДЫҚ ЦИФРЛЫҚ ҚОЛТАҢБА ЖӘНЕ СЕРТИФИКАТ

	Мақсаты (оқу нәтижелері)
	· Техника-технологиялық салады көрсетілетін қызметтерді пайдалану.

	Міндеттері (бағалау критерийлері)
	· Электрондық үкімет порталының техника-технологиялық саласында көрсетілетін қызмет түрлерін пайдаланады;

	Ойлау дағдыларының деңгейі
	Білу, түсіну, қолдану.

	Сабақтың барысы

	Уақыт
	Іс-әрекеттер мен тапсырмалар
	Бағалау
	Ресурс

	Сабақтың басы
5 минут
	Ұйымдастыру кезеңі:
Сәлемдесу. Түгелдеу.
Алдыңғы білімді тексеру.   Жаңа сабақ бастар алдында  үйге берілген тапсырмалар тексеріледі: 
«Кім жылдам» әдісі бойынша өткен тақырыпты еске түсіру.
	ҚБ
Ауызша, мақтау, мадақтау
	Презентация
Слайд 2

	Сабақтың ортасы
30 минут
	«Кинометафора» әдісіарқылы бейне роликті көрсету жаңа сабақты таныстыру.
	
	Бейнеролик
https://www.youtube.com/watch?v=lCYksMAkIbo&t=8s

	
	Тапсырма 1.
Топтық жұмыс
Әр топ өздеріне берілген тақырып бойынша қорғайды. 
1-топ.  ЭЦҚ туралы ақпараттарды жазып, қорғау.
 2-топ. . ЭЦҚ алу тәсілдерін, өтінім беріп, сақтаудың жолдарын айту.
Қажеттілігіне қарай (баяу қимылдайтын бала):
[bookmark: _GoBack]ЭЦҚ -ға өтінім беріп, сақтаудың жолдарын айту. 
Дескриптор:
· ЭЦҚ пайдаланудың артықшылықтарын анықтайды;
· ЭЦҚ-ны қолдануға өтінім беріп, сақтап, пайдалану жолдарын айтады.
	ҚБ.  «Керемет», «Тамаша» ауызша бағалау
	Қосымша1
Слайд 3

	
	Тапсырма 2.
«Тәжирбелік жұмыс»
(Функционалды сауаттылық)
Оқушылар назарына бейнеролик «Электрондық үкімет порталы арқылы анықтамалар алу» ұсынылады.
Оқушылар 1-тапсырма бойынша сақтап алынған ЭЦҚ-ны пайдаланып, электрондық үкімет порталы арқылы анықтамаларды алады.

Қажеттілігіне қарай (баяу қимылдайтын бала):
Тапсырма 2.
«Тәжирбелік жұмыс»
(Функционалды сауаттылық)
Оқушылар назарына бейнеролик «Электрондық үкімет порталы арқылы анықтамалар алу» ұсынылады.
Оқушылар 1-тапсырма бойынша сақтап алынған ЭЦҚ-ны пайдаланып, электрондық үкімет порталы арқылы (соттылықтың болуы не болмауы туралы) анықтаманы алады.
Дескриптор: 
ЭЦҚ-ны қолдануды біледі;
ЭЦҚ арқылы электрондық үкімет порталында қажетті анықтамаларды алуды біледі. 
	[image: ]
	Бейнеролик
https://www.youtube.com/watch?v=VFBFdVk0Tbk
Қосымша 2

	
	Тапсырма 3
Жеке жұмыс
Тақырыптарды байланыстыра отырып құрастырылған сұрақтарға жауап береді және тәжірибе жүзінде орындайды».
Қажеттілігіне қарай (баяу қимылдайтын бала):
Тапсырма 3
Топтық жұмыс
Тақырыптарды байланыстыра отырып құрастырылған сұрақтарға ауызша жауап береді
Дескриптор: 
- eGov mobile мобильді қосымшасынның қызметімен танысады;
- eGov mobile мобильді қосымшасын қолдана алады;
	[image: ]
	Қосымша 3
Презентация


	5 минут
	Сабақты қорытындылау
«Сұрақ-жауап» әдісі. Сұрақтар арқылы оқушылардың білімін пысықтау.
1. www.pki.gov.kz сайтының қызметі не?
2. NCALayer_Windows бағдарламасын не үшін орнатамыз?
3. ЭЦҚ алу немесе ұзарту жолы қалай орындалады?
4. ЭЦҚ арқылы кіру жолын түсіндіріңіз?
	[image: ][image: ]
[image: ]
	Презентация слайд 4

	5 минут
	Кері байланыс.
[image: ]
Мақсаты:Оқушы алған білімін саралай білуге дағдыланады.
Оқушылар осы сабақты қандай деңгейде түсінгенін көрсетеді. Өзін қай жерде тұрғанын анықтап, бояйды.
	 Өзін-өзі бағалау

	Презентация слайд 5
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